

腾讯云 AI 代码助手

常见问题



腾讯云

【 版权声明 】

©2013–2024 腾讯云版权所有

本文档（含所有文字、数据、图片等内容）完整的著作权归腾讯云计算（北京）有限责任公司单独所有，未经腾讯云事先明确书面许可，任何主体不得以任何形式复制、修改、使用、抄袭、传播本文档全部或部分内容。前述行为构成对腾讯云著作权的侵犯，腾讯云将依法采取措施追究法律责任。

【 商标声明 】



及其它腾讯云服务相关的商标均为腾讯云计算（北京）有限责任公司及其关联公司所有。本文档涉及的第三方主体的商标，依法由权利人所有。未经腾讯云及有关权利人书面许可，任何主体不得以任何方式对前述商标进行使用、复制、修改、传播、抄录等行为，否则将构成对腾讯云及有关权利人商标权的侵犯，腾讯云将依法采取措施追究法律责任。

【 服务声明 】

本文档意在向您介绍腾讯云全部或部分产品、服务的当时的相关概况，部分产品、服务的内容可能不时有所调整。您所购买的腾讯云产品、服务的种类、服务标准等应由您与腾讯云之间的商业合同约定，除非双方另有约定，否则，腾讯云对本文档内容不做任何明示或默示的承诺或保证。

【 联系我们 】

我们致力于为您提供个性化的售前购买咨询服务，及相应的技术售后服务，任何问题请联系 4009100100或 95716。

常见问题

最近更新时间：2024-04-01 10:31:32

什么是 AI 代码助手？

AI 代码助手是一款 AI 对编程的辅助工具，可以帮助您更快地编写代码，减少工作量。它能够从注释和代码中提取上下文，为单行代码和整个函数提供即时建议。

AI 代码助手支持哪些开发语言？

当前支持 Python、JavaScript/TypeScript、Java、C/C++、Go、Rust、Swift 等十几款主流编程语言，也支持非代码语言如 Json、Yaml、markdown 也支持 SQL、Shell 文件编写。

AI 代码助手支持哪些 IDE？

目前支持 VSCode 和 JetBrains (IntelliJ、WebStorm、GoLand、Pycharm、CLion 等)。

AI 代码助手可以帮我在一个新的平台上编写代码吗？

AI 代码助手是在公共代码上进行训练的。当新的库、框架或 API 发布时，可供模型学习的公共代码较少。这降低了代码助手为新代码库提供建议的能力。随着更多的示例进入公共领域，我们将把它们集成到训练集中，建议的相关性将得到改善。在未来，我们将提供方法来突出较新的 API 和示例，以提高它们在 AI 代码助手建议中的相关性。

我应该如何最大限度地利用 AI 代码助手？

当您把代码分成小函数、使用有意义的函数参数名称并随时编写良好的文档字符串和注释时，AI 代码助手的效果更好。当它帮助您导航不熟悉的库或框架时，它似乎也能发挥较好的作用。

用户如何对产品进行反馈呢？

通过在 [反馈论坛](#) 中分享您的反馈，有助于改进 AI 代码助手。同时请直接向 ai_assistant@tencent.com 报告事件（例如，冒犯性输出、代码漏洞、生成的代码中明显包含个人信息等），以便我们改进我们的安全措施。我们非常重视安全和安全性，并致力于不断改进。

我的代码会被分享给其他用户吗？

不会。您的提示、建议和代码均不会与其他 AI 代码助手用户共享或用作建议的代码。

我需要支付费用来使用 AI 代码助手吗？

产品公测期间是不需要支付费用的，公测结束后需要支付。届时产品官网会通知具体的收费标准。

AI 代码助手是否可以保证生成的代码是完全没问题的？

在最近的评估中，我们发现用户完全接受 AI 代码助手建议代码的概率约为 18%。AI 代码助手并不能编写 100% 可直接使用的代码。它旨在参考其可以访问的上下文进而生成合适代码，但它不会测试它建议的代码，因此代码可能

并不总是有效，甚至可能没有意义。AI 代码助手只能参考相对有限的上下文，因此它可能无法利用在项目的其他位置或同一文件中定义的有用函数。它可能会建议使用已过时的库和语言。将非英语编写的注释转换为代码时，与英语相比可能会存在性能差异。

作为开发人员，与任何其他代码一样，您需要对 AI 代码助手建议的代码进行仔细的测试、审核和审查。

AI 代码助手如何帮助我编写代码？

腾讯云 AI 代码助手，是一款定位代码智能补全和生成的工具，基于自研代码大模型，实现技术沟通、代码补全、自动补全单元测试等。

AI 代码助手是否可以适应我的个人编程风格？

AI 代码助手会根据您的编程习惯和上下文逐渐适应您的个人编程风格，但它不会完全改变您的编程风格。它会尝试提供最为推荐的代码建议，但最终的决策权仍然在您手中，您可以选择接受或拒绝建议。如果您经常使用特定的代码模式或库，AI 代码助手可能会学习并在未来的建议中使用它们。

我如何确保 AI 代码助手生成的代码符合我的质量标准？

您可以通过以下方式确保 AI 代码助手生成的代码符合您的质量标准：

- **审查生成的代码：**在使用 AI 代码助手生成代码之后，请仔细审查并确保它符合您的质量标准。您可以使用代码审查工具或手动检查代码。
- **进行测试：**生成的代码可能不是百分百没问题的，因此请确保对其进行测试以确保其正确性和可靠性。
- **使用静态分析工具：**静态分析工具可以帮助您检测代码中的潜在问题，例如未使用的变量、内存泄漏等。您可以使用开源的静态分析工具或商业工具。
- **使用代码规范：**使用代码规范可以确保您的代码风格一致并符合最佳实践。您可以使用开源的代码规范或自定义代码规范。
- **使用自动化工具：**使用自动化工具可以帮助您自动化代码审查、测试和部署等任务，以提高代码质量和生产力。例如，您可以使用 CI/CD 工具将 AI 代码助手生成的代码集成到您的项目中，并在自动化的构建和测试过程中进行质量检查。

总之，AI 代码助手只是一个辅助工具，最终的代码质量还是取决于开发人员的技能和经验。因此，您需要使用 AI 代码助手与其他工具和最佳实践相结合，以确保生成的代码符合您的质量标准。

AI 代码助手可以帮我完成自动化测试吗？

AI 代码助手支持自动化测试，可以生成测试用例、冒烟测试、接口测试、优化方案等。

AI 代码助手是否会输出个人数据？

不会，AI 代码助手不会输出您的个人数据，在一些输出的个人数据（例如电子邮件地址、电话号码等），实际上是模型从训练数据中合成的虚构信息，与特定个人无关。

AI 代码助手的建议中是否可能包含不安全的代码？

AI 代码助手在生成代码建议时，会尽力避免不安全的代码。我们的模型已经过训练，能够识别并避免生成常见的易受攻击的编码模式，包括硬编码凭据、SQL 注入和路径注入等。当然，尽管 AI 代码助手在生成安全代码方面做了大量工作，但它并不能替代人工的代码审查和测试。因此，我们建议您在使用 AI 代码助手的同时，也要结合良好的测试与安全工具，并充分审查代码。